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ЗСУ за допомогою дрона звільнили з полону РФ українського бійця

Українські аеророзвідники за допомогою безпілотника не лише знищили частину
російської штурмової бригади, але й допомогли звільнитися з полону й дістатися до
безпечного місця українському бійцю.

Військові 95-ї окремої десантно-штурмової бригади ЗСУ за допомогою дрона
звільнили з полону окупантів українського бійця. Історію про
звільнення розповів аеророзвідник бригади Едуард у проєкті "Радіо Свобода"
"Донбас Реалії".

Зазначається, що українські військові тримають оборону в Серебрянському лісництві
Луганської області. Окупанти постійно намагаються проводити штурми та прорвати
лінію оборони. За діями російських військових спостерігають аеророзвідники ЗСУ за
допомогою квадрокоптерів.

Як розповідає Едуард, вони побачили велику штурмову групу окупантів, яка
атакувала позиції сусіднього підрозділу. Під час боїв військові РФ змогли зайти в
окоп, український військовий намагався відстрілятися, однак коли зрозумів, що з
обох сторін рухаються окупанти, вирішив здатися в полон.

Аеророзвідники побачили, як російські військові вже скрутити бійця ЗСУ та поклали
в траншею, тому вирішили не чекати завершення штурму. Зокрема, тоді б військові
РФ захопили позиції, а українських бійців убили б або взяли в полон.

Фото: Донбасс Реалии
Зазначається, що бійці 95-ї окремої десантно-штурмової бригади вирішили скидати
один за одним на окупантів боєприпаси з квадрокоптера Mavic. Едуард розповідає,
що відразу після такої атаки в окопі було багато поранених і загиблих окупантів.
Деяка частина російських військових утекла.

Коли український військовий зрозумів, що йому нічого не загрожує, зміг звільнити
руки, які окупанти зав’язали за спиною. Аеророзвідники відразу вирішили виводити
чоловіка, однак стояло питання, як це зробити.

Тоді військові вирішили увімкнути на квадрокоптері ліхтарі, які вимикають, аби бути
непоміченим ворогу.

"І він почав мерехтіти цими ліхтарями. Цей хлопець побачив, не розгубився. Побачив,
що є скид, але по ньому не працюють, тобто це свої", — розповів аеророзвідник.

Спочатку український військовий не зрозумів, у який бік йому потрібно йти, тому
аеророзвідники показали чоловіку за допомогою дрона напрямок. Однак, як
виявилося, була знищена не вся штурмова група противника.

Військові побачили за допомогою дрона, що чоловік застиг на місці й неподалік від
нього стоїть один російський військовий. Окупант не стріляв по бійцю, але показав
рукою, що потрібно повернутися на місце.

Тоді аеророзвідники скинули на російського військового спочатку один боєприпас,
яким його було поранено, а тоді другим, яким добили. За допомогою дрона
українського полоненого супроводжували близько кілометра, поки той не відійшов
на безпечну відстань. Він заліз у бліндаж, звідки за ним прийшла евакуаційна група.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
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працює ППО 
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Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
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енергооб’єктів
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Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
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Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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